

külgusz



Regisztráció



148

/210



1 találat < > ✕

1932-03-23 / 67. szám

[...]
h ev 65 éves molnárségéd Külgusz
20 [...]

c. két felvonásos római drámával. Az első keresztényüldözés idejében, a keresztények lenkolt lelke és odaadó krisztusi szeretete nyilatkozott meg ebben a darabban, melyben igazán maradandót nyújtottak Schneidler Mariska, Máhr Vica, mint előkelő római hölgyek, Holczer Mariska mint szabados, Müller Mariska, mint Blesilla, Tass Vica, mint Climene, Malagurszky Anna, Teibert Magdus, Schmidt Kató, Hergenröder Juliska, mint rabszolganők és Szingler Tekla, mint börtönfelügyelő. Nehéz szerepüket valamennyien átérték. Utána Krémer István elszavalta Bán Aladár Szt. Józsefhez c. költeményét, majd Börzsöny László főjegyző hatásos beszédben vázolta a mai élet bajait, amelyből csak egy kiút van és ez a Szent József szellemében végzett munka, az első keresztények odaadó szeretete, a mindent átfogó krisztusi szeretet. Mély hatással szavalta el ezután Kalikin Sándor három rövid versét. A műsor utolsó számaként került színre a Párbaj c. misztikus dráma, melyben Teibert Magdus, mint angyal réndkívüli készséggel küzdött a sáttánnal — Heim Béla — a veszni induló emberi lélekért. Ugy az angyal, mint a sáttán megszemélyesítője a műkedvelőknél nagyobb készséggel alakították szerepüket, de nem lehet mást mondani Krumpek Józsefről sem, aki a betörő szerepét alakította. A műsor után igazi nagybőjti hangulatban oszlott szét a közönség bebizonyítva, hogy

Kaposvári Sakkör, mely 6 éve áll fenn és több, mint másfélszáz tagot számlál, biztos győzelem tudatában küldte át csapatát Pécsre, a pár hónapos múltra visszatekintő, alig 30 tagot számláló Pécsi Sakkörhöz. Azonban a szorgalmas tréning és elméleti tanulás és a vezetőség, önfeláldozó munkája meghozták a minden elismerést megérdemlő eredményt és imponáló fölényrel a pécsiek győzelmét. A fogadtatáskor vitéz Visy Imre dr. megnyitó beszéde után az első fordulón az élen a Preiss—Rónai játék döntetlen eredményt hozott. Sárossy erős játékkal legyőzte Wilhelmet. Viola győzött Sipossal szemben, Halass ötletes játékával könnyen győzött. Könnyű gyorsan végzett Singerrel, Benedek dr. megfontolt játékkal Prágerrel. Balla dr. szívóson küzdött Adorjánnal, míg tőle a győzelmet kicsikarta. Schmidt nyerő állásban egyetlen elhamarkodott korai lépésével vesztett. A délelőtti fordulón az eredmény tehát: hat és fél: egy és fél. A Nádorban tartott közös ebéd és fényképezés után a délutáni fordulóban Preiss 5 és fél óras küzdelemben legyőzte a kaposváriak bajnokát Rónait. Sárossy délután döntetlen állásban erőszakolta a nyerést és ez veszteséghöz vezetett. Viola szép végjátékkal győzött. Halass délután is kitünő játékkal gyűrte le jó képességű kaposvári ellenfelét. Könnyű a partiját vesztette. Benedek dr. biztos játék, vezetéssel győzött, míg Balla dr. döntelennel elégedett meg. Schmidt fölényrel vett revánsot a délelőtti vereségeért. Délutáni eredmény: 5 és fél: 2 és fél, így a két forduló városközi verseny végeredménye 12:4 lett a Pécsi Sakkör javára. A játékosok tudásuk legjavát adták, de minden dicséretet érdemel Dombóváry Ödön csapatkapitány, aki két hónapja a tréningeket vezette. A pécsi csapat megalakulása után közvetlenül lejátszott sakkturnán elszenvedett kaposvári vereséget (7 és fél: 4 és fél) feledtette és méltó revánsot szerzett. Meg kell jegyeznünk, hogy a pécsi csapat egyik főerőssége Krasznay Miklós dr.

kereskedelmügyi minisztériumból, Ebben közlik, hogy a nagyhétre az üzletek záróját meghosszabbították. Azok az üzletek, amelyeknek a zárójára délután 6, ezen a héten 7-ig tarthatnak nyitva. A rendelet természetesen nem vonatkozik azokra az üzletekre, amelyek egyébként is este 8-kor zárnak. A pécsi kereskedők ügylátszik már a hivatalos távirat megérkezése előtt tudtak a miniszteri rendeletről, mert már hétfőn este 7-ig tartották nyitva üzleteiket.

Súlyos idők...



A csendéletfestő, akinek nincs pénze, hogy modellt vásároljon...

— Anyakönyvi hírek. Az anyakönyvi hivatalban a mai napon a következő haláleseteket jelentették be: Liska Ferenc rk. 75 éves nyug. szénbányász, Pukli János rk. 65 éves boznármester, Schwarcz Henrik ág. h. ev. 65 éves molnárségéd, Külgusz János ág. h. ev. 20 hónapos Pécs-

— Anyagi gondok miatt agyonlőtte magát Schüller Zsigmond részvénytársasági igazgató. Az egyik előkelő budai szállóban ma délben Schüller Zsigmond 61 éves részvénytársasági igazgató agyonlőtte magát. Az öngyilkos nyolc búcsúlevelet hagyott hátra. A rendőrségnek írt levélben közli, hogy anyagi gondjai miatt ment a halálba. Schüller Zsigmond néhány évvel ezelőtt a Magyar Magtényesztő r. t.-nak volt az igazgatója, onnan kilépett és megalapította a keleteurópai magtényesztő r. t.-t, amely azonban nem váltotta be a hozzáfűzött reményeket.

— Jótékonyág. N. N. és N. N. egy-egy csomag ruhaneműt adományoztak a Dunántúl szerkesztősége útján a Szegedi családnak.

— Kommunista útlevelesítés bíróság előtt. A bécsi esküdtbíró ma kezdte meg annak az öt kommunistának csalási perét, akiket azal vádolnak, hogy elvtársaik részére hamis útlevelet állítottak ki. Az útlevelet hamisítási műhelyt az ősszel fedezték fel. Az akkor letartóztatott emberek közül kettő, köztük a berlini származású Klose Vilmos ügynök beismerte, hogy egy Bécsben élő kommunista vezér megbízásából készítettek hamis útleveleket, mégpedig elsősorban Magyarországra, mivel a magyar hatóságok az emigránsok részére megtagadják az útlevelet kiállítását. A vád szerint megalapították, hogy a hamis útlevele-